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Ata da Quarta Sessão Ordinária do Segundo período Legislativo, realizada no dia 

24 de Agosto de 2018, às dez horas, no salão nobre da Câmara Municipal de 

Banabuiú, realizou-se uma sessão Ordinária sob a presidência do vereador Gilson 

Fernandes da Silva  e secretariado pelo o vereador e Thiago de Sousa Oliveira. 

O presidente convidou o secretário para fazer a chamada dos vereadores, 

estiveram todos  presentes. Havendo número legal, o presidente declarou aberta a 

sessão e convidou o secretario para fazer a leitura das atas das sessões  

anteriores, que foram aprovadas com a retificação. Em seguida foi ouvido o  hino 

municipal conforme Lei Nº 629  de   16  de Junho  de 2017. Foi lido um texto 

bíblico pelo vereador Thiago de Sousa Oliveira. Continuando os trabalhos o 

presidente passou para o EXPEDIENTE; Foi lida uma solicitação de espaço do ex-

vereador Edvardo Florêncio de Almeida, cobra mais uma vez as suas 

reinvindicações nesta casa. Não havendo  mais oradores para o expediente o 

presidente passou para ORDEM DO DIA: Foi lido uma moção de pesar de Nº 

27/2018 de autoria do vereador Jeovane Bezerra Dutra.  Foram lidos e aprovados 

os requerimentos de  N° 68,69/2018 de autoria do vereador. Antônio Bastos de 

Lima, que na oportunidade justificou a necessidade dos mesmos solicitando o 

apoio dos colegas. Foram lidos e aprovados os requerimentos de N° 67,70/2018 

de autoria do vereador Francisco Egberto Pordeus Oliveira que também 

solicitou o apoio dos colegas. Foi lido e aprovado o requerimento de N° 71/2018 de 

autoria dos vereadores: Antônio Bastos de Lima, Gilson Fernandes da Silva e 

Francisco Egberto Pordeus Oliveira. Foi lido e aprovado o requerimento de 

N°72/2018 de autoria do vereador Gilson Fernandes da Silva. Não havendo mais 

matérias o presidente facultou a palavra aos senhores vereadores. Iniciou com a 

palavra o vereador Francisco Egberto Pordeus Oliveira falando um pouco sobre 

os benefícios que trouxeram o projeto sinalize, que permite a pratica de esportes 

entre jovens e idosos. “gostaria que esse projeto desse continuidade beneficiando 

mais ruas” diz o vereador. Fala também sobre sua satisfação com a ampliação dos 

professores que aconteceu dentro do prazo estipulado de 90 dias. Com 

seguimento do lançamento do concurso público que não havia há 12 anos na 

cidade e logo foi mandado e aprovado por esta casa. Dando continuidade ao seu 

discurso parabenizando a gestão atual pelos pagamentos em dias e pela 2° etapa 

do calçamento que da acesso ao estádio por já está sendo concluída. Em seguida 

o vereador Antônio Bastos de Lima, reconhecendo o esforço da administração 

municipal, citando a aprovação da lei do concurso público. Ainda em suas 

palavras, cita também que o Sr. Prefeito junto a deputados havia conseguido uma 
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verba no valor de 500 mil para a construção da estrada que da acesso de 

Banabuiú á B’água. A mesma encontrasse em andamento. Conclui seu discurso 

falando que houve melhoria de 90% na saúde com ampliação de PSF. Segue com 

o discurso o vereador Thiago de Sousa Oliveira, inicia falando da sua satisfação 

com o evento para o recebimento do beneficio de assentamento da B’água, onde 

esteve presente o Sr. Prefeito Edinho Nobre e também alguns colegas 

vereadores. Cita que além da comunidade da B’água o assentamento também 

beneficiou quatro comunidades: Salgadinho, Jiqui, Logrador e Sede. Sendo 

beneficiadas mais de 100 mulheres no 1° passo do projeto com um valor de 5mil. 

Citando o quão é importante investir esse recurso para que mais tarde haja um 

retorno. O Sr. Vereador parabeniza a administração e a secretaria de saúde pela 

conquista em 1° lugar no ranking da saúde e pelos automóveis recebidos. Mostra 

também satisfação com o andamento do calçamento que da acesso ao estádio 

municipal. Solicita ao Sr. Prefeito a contratação da patrol para dar agilidade nas 

estradas que encontram-se em péssimo estado. Continua seu discurso com um 

pedido a secretaria de saúde, para que seja resolvido alguns problemas na 

comunidade do Sitio do angico  que encontra-se sem agente de saúde e o PSF da 

B’água sem médico. E conclui falando sobre a empresa Enel que no seu ver tem a  

obrigação de ter uma equipe na cidade de 24h, tendo a cidade uma media de 20 

mil habitantes. Solicita uma resposta breve. Inicia com a palavra o vereador 

Jeovane  Bezerra Dutra, cobrando por médicos no PSF da B’água que há quase 

dois meses nenhum dos que passaram pelo mesmo, permaneceu. Pede 

atenciosamente que a secretaria de saúde tome providencias de imediato. Cita a 

falta de recursos ao INCRA que esta parada por falta do mesmo. Reforça seu 

discurso falando sobre o banheiro de Pedras Brancas que foi prometido mas ainda 

não foi feito. O portão que se encontra quebrado e precisa de conserto o quanto 

antes e solicita a construção de um banheiro na quadra para que não haja 

deslocamento de pessoas quando for preciso o uso do mesmo. O Sr. Vereador 

também cobra pelas estradas que se encontram em péssimo estado para trafegar 

e cita a questão do novo asfalto que recentemente foi feito no município e que 

assim como beneficio também pode aumentar acidentes. Dito isso, conclui seu 

discurso e passa a palavra para o vereador Josanias de Oliveira , que da inicio ao 

seu discurso falando sobre as estradas alegando que se encontram em péssimo 

estado e busca por uma resposta de quando o problema será resolvido. Cobra da 

secretaria de saúde um carro para região da Ferrolândia. Fala também da lentidão 

do sistema “central”! Finaliza falando a respeito dos veículos da saúde, que são 

muitos mas vivem em falta. Inicia seu discurso a vereadora Eneide Maria Saraiva 

Nobre com o pedido referente a construção do muro do cemitério da Barra do sitia. 
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E do conserto das luzes dos postes na localidade Panamá e também no alto da 

barra do sitia (Ref: rua do posto) e Avenida, pois as mesmas se encontram em 

grande escuridão. A senhora  vereadora reclama da ausência de carros na saúde 

e espera que com os 6 novos veículos tudo venha a melhorar. Fala também da 

estrada da saída da barra que precisa de um acompanhamento e um material com 

melhor qualidade. Da continuidade falando sobre os transportes dos alunos que se 

encontram “no prego” e os mesmos estão há dias perdendo aula e pede para que 

seja tomada alguma providencia o mais rápido possível. Conclui seu discurso 

falando sobre o PSF da Barra do sitia que tem medico e dentista, porém, há uma 

falta frequente de medicamentos e pedidos de exames que não são marcados há 

tempos e nem entregues de volta. Inicia com a palavra o vereador Joaquim 

Rodrigues Lemos, lamentando o estado em que se encontra o hospital municipal 

da cidade, como: problemas simples que poderiam ser resolvidos aqui na cidade e 

são transferidos para a cidade vizinha (Quixadá), partos que não estão sendo 

feitos no hospital do município, redução de salários! Cita também o alto valor de 

licitações e que acha um absurdo e sem necessidade muitos deles. Continua seu 

discurso falando também com relação ao transporte dos universitários que 

amenizou o problema mas que ainda existe uma certa limitação quando há 

necessidade de substituição e a mesma não acontece, prejudicando assim, os 

alunos. prossegue seu discurso falando sobre os 6 a 7 meses que a patrol passou 

sem funcionar, por falta de revisão na maquina. E conclui citando falha atualmente 

no sistema da central e solicita melhorias imediata. Inicia com a palavra o vereador 

Daniel Bandeira Lima, relatando as dificuldades que existe em todos setores mas 

que no seu ponto de vista também houve melhorias. Em relação ao hora de arar 

que houve a contratação de muitos tratores, que embora não seja 100% no 

atendimento a todas comunidades, esta sendo mais eficaz que em gestões 

passadas. Segue seu discurso falando um pouco sobre o ex presidente Luiz 

Inacio Lula da Silva que foi injustiçado. Reconhecendo que foi um homem que 

tanto ajudou famílias carentes a terem uma formação e uma condição de vida 

melhor. Fala também da sua satisfação com o recebimento dos 6 novos veículos e 

por um deles ir para sua localidade. O vereador também fala um pouco sobre a 

questão das diárias que foi citada anteriormente nessa sessão, ele relata que é 

obrigação do vereador, prefeito ou secretario quando viaja ir ao órgão  pegar uma 

declaração. Conclui falando sobre os PSF que hoje melhorou bastante a vista de 

antes. Inicia com a palavra ao vereador Joaquim Eudo Nunes de Oliveira 

agradecendo ao Sr. Prefeito por ter colocado a escola Irmão Ruth com 

funcionamento em tempo integral, trazendo assim maior satisfação para as 

crianças. Segue com um pedido de uma quadra coberta na escola Irmã Ruth já 
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atendido pelo Sr. Prefeito e solicita que seja concluído o mais rápido possível. Diz 

também que a saúde tem como melhorar e parabeniza a saúde pelos 6 novos 

veículos. Conclui fazendo um pedido ao Sr. Prefeito que seja colocado pelo menos 

dois carros pequenos para locomoção de idosos e gestantes nas consultas a 

Fortaleza. Inicia com a palavra a vereadora Maria de Fátima Silveira da Silva 

relata que mesmo de licença não deixou de fazer seu trabalho e fala sobre sua 

satisfação com o assentamento da b”agua. inicia com a palavra o 

vereador/presidente Gilson Fernandes da Silva falando sobre o campo da 

comunidade da Brasília que encontrasse tomado por mato, deixando um oficio com 

pedido para que o mesmo seja retirado para que os jovens possam voltar a 

praticar esporte no local. Segue com um pedido ao secretario para cercar os 

canteiros da rua Raimundo Lopes Bezerra. O vereador diz que ouviu atentamente 

as criticas em relação a saúde e ressalta dados de internações dos anos passados 

e atual. E discorda quando seus colegas vereadores dizem que a saúde esta de 

péssima qualidade. Pois o município é o 1° no ranking do sertão central concluindo 

assim, seu discurso. Não havendo mais oradores o presidente encerrou a sessão 

marcando uma outra para sessão ordinária para o dia 31 Agosto de 2018. Eu, 

Thiago de Sousa Oliveira, elaborei a presente ata que depois de lida e aprovada 

vai assinada pelos vereadores presentes. 


